

危险! 严查!

快速通道频频闯入“不速之客”

不少非机动车违反交通禁令驶入老君大道



非机动车驶入坪山高架

非机动车驶入大坪山隧道

坪山路下穿隧道,电动车与机动车混行。



老君大道

电动车与汽车抢道

近日,记者驱车从少林路驶入老君大道,看到快速通道入口处设有禁止货车、摩托车、非机动车驶入的交通标志,然而一些电动车仍然径直闯入,短短10分钟,就有5辆电动车进入快速通道。在老君大道上行驶的电动车,不少驾驶人没有佩戴安全头盔,有的骑行在最右侧车道,有的直接骑到中间车道,车辆不时从他们身侧呼啸而过,险象环生。

在老君大道上,记者还发现了几辆大功率摩托车的身影。其中一辆大功率摩托车快速在车流中穿行,不时超越旁边的小车。

记者从交警部门获悉,8月8日,老君大道五台尾隧道路段发生了一起交通事故,罗某驾驶一部电动自行车闯入老君大道,与江某驾驶的小型轿车发生碰撞,事故造成罗某头部受伤,现场两车不同程度受损。

市民王先生住在少林路附近的小

区,每天上班都要经过老君大道。他表示,老君大道现在车流量很大,电动车车速慢,在车流中行驶确实很危险。“近段时间我已经目睹了两起交通事故,都是电动车与小车发生碰撞。”王先生告诉记者,老君大道通车后,少林路的交通压力变小了,但是电动车为了一时方便快捷,也跑过来与机动车抢行,希望部门能加强整治。

坪山高架

骑手闯高架屡禁不止

市区坪山高架是一条过境通道,大型货车多,车流量大,车速也较快,虽然高架桥路口有禁止非机动车驶入的警示牌,但电动车闯入高架与汽车抢行的情况屡禁不止。

记者在坪山高架看到,多辆电动车在高架上行驶。有的电动车不靠右行驶,过往车辆只能避让。道路拥堵的时候,小车行驶缓慢,电动车在车辆中间穿梭,非常危险。

近年来有不少因电动车与小车在

坪山高架抢行而发生的交通事故。2021年8月,一辆电动车违规驶入坪山高架被大货车刮倒,女骑手流血受伤。2019年11月,在坪山高架上,一辆电动车与一辆大货车发生碰撞,造成骑电动车的男子当场身亡。

东海隧道

电动车驶入影响交通

市区东海隧道、大坪山隧道也是禁止电动车通行的。大坪山隧道虽然设置了非机动车隧道,但一些电动车径直驶入机动车隧道,与机动车抢行。“开车进入大坪山隧道,经常会遇到电动车,明明就有非机动车隧道,他们就是不走。”市民吴先生很不解,非机动车隧道对电动车来说更安全,路况也好,有些电动车车主就是不进不去。

东海隧道没有专门的非机动车隧道。记者开车进入东海隧道,看到隧道内车速普遍较快,最右车道上行驶着好几辆电动车,后面同一车道的汽车如果要超过电动车,就会造成压线行驶。

融媒体记者 傅恒 王柏峰
实习生 郑若林 文/图

部门发声:将持续开展整治行动

近期,丰泽交警开展专项整治统一行动,对电动车违法驶入老君大道的行为进行劝导及查处。在早晚高峰的老君大道入口处,对违规驶入快速通道的电动车开展劝导提示与巡逻纠查。下一步,丰泽交警将持续加强电动车违规驶入快速通道的打击力度,坚持集中打击与常态化整治相结合,对违法行为人员登记造册,并

通报所在单位。

在坪山高架处,丰泽交警也持续开展整治行动,针对违规驶入坪山高架桥的电动车进行过查处。然而,在整治过程中,有一些驾驶员在驶入坪山高架后看到交警,为躲避处罚而调头逆行。

据交警介绍,东海隧道当初在规划设计时,未规划非机动车道,因此非机动车不能进入隧道,交警部门也

在隧道入口处设置了“禁止行人和非机动车进入隧道”的警示牌。若要骑电动车到达东海,需绕行通港西街。

交警提醒,高架道路、快速通道上车辆车速较快,摩托车、电动自行车违法闯入,除了对驾驶人自身安全有重大威胁,更会危害整条道路的交通。为了自身及他人的安全,请驾驶人务必遵守禁令,按道行驶,安全出行。



交警开展专项整治统一行动(部门供图)